

## 員工推薦數據保護通知

上次審核日期：2024年4月9日

保護您的資訊對康寧來說非常重要。本聲明（以下簡稱“員工推薦數據保護聲明”）旨在告知您，當康寧現有員工推薦您到康寧工作時，您的個人數據是如何收集、處理和使用的。這些資訊在下文中統稱為「推薦的個人數據」。

康寧實體將根據康寧全球數據保護政策（以下簡稱“政策”）處理被推薦的個人數據，該政策是根據《通用數據保護條例》<sup>第1條</sup>（“GDPR”）規則起草的，並符合處理被推薦個人數據所在地的所有當地法律。如果當地法律要求的保護少於本政策規定的保護，康寧仍將按照本政策中所述處理您的推薦個人數據，該政策可在以下網址獲得：<http://www.corning.com/worldwide/en/privacy-policy.html>

### 數據收集和使用

康寧員工提交的所有推薦個人數據最終由位於美國紐約州康寧市的康寧公司收集。被推薦的個人數據也會與您被推薦工作所在國家/地區的相關當地康寧實體共用。康寧公司和相關的康寧本地實體（以下統稱為“康寧”）均擔任您的工作申請數據的聯合控制人。

康寧根據其作為組織在招聘適合所提供工作職位的合格員工方面的合法利益來處理所推薦的個人數據。

#### 一. 我們處理哪些類型的資訊？

本數據保護聲明涵蓋提交給康寧的所有關於您的推薦個人數據，例如：

- 姓名、電子郵件地址、電話號碼或其他聯繫資訊；和
- 簡歷或簡歷中包含的資訊，例如以前的工作經驗、教育、獎項和證書。

康寧不希望收到，您也不應向康寧提供您可能從以前的雇主那裡收到的機密、專有或專利資訊。

#### 二. 被推薦的個人數據將用於什麼目的？

提供給康寧的推薦個人數據將用於與您聯繫，並邀請您申請您被推薦的康寧空缺職位。如果您選擇申請該職位，則康寧公司將對您的個人數據進行持續的處理時另行一份《求職者數據保護聲明》。

#### 三. 您的選擇

如果您選擇不申請康寧的推薦職位，並且您希望刪除您的推薦個人數據，您可以向[GlobalRecA@corning.com](mailto:GlobalRecA@corning.com) 發送消息請求刪除，並將在收到您的消息后儘快執行。

## 披露

#### 一. 誰可以訪問您的推薦個人數據？

康寧求職系統的管理員（包括康寧人力資源部的成員）可能會訪問您的推薦個人數據；康寧 IT（僅用於維護目的）；並選擇支援康寧管理招聘申請的外部服務提供者的員工。

## 二. 當您的推薦個人數據被位於另一個司法管轄區的接收者訪問時會發生什麼？

康寧是一家全球性組織，其業務、法人實體、IT系統、管理結構和流程跨越國界。一些康寧實體位於歐盟之外。您推薦的個人數據的傳輸將按照康寧集團的[約束性公司規則](#)（“BCR”）進行。

康寧的服務提供者也可能位於無法根據歐盟標準提供足夠保護水準的司法管轄區。在這種情況下，康寧將通過適當的合同保障措施（如歐盟委員會的標準合同條款或處理者的BCR）來確保您被推薦的個人數據的傳輸。您可以按照下文「聯繫我們」部分的規定，聯繫康寧隱私辦公室，索取並接收此類檔的副本。

最後，未經您事先明確授權，康寧不會向上述第三方以外的任何第三方提供任何被推薦的個人數據。

### 數據保留

除非您要求提前刪除，否則被推薦的個人數據將根據當地法規進行記錄。

### 您的權利

您可以訪問您的推薦個人數據，並可以提出合理的要求，以更正、修改或刪除不準確的資訊。您也可以行使您的權利，以獲得您的個人數據的可移植性或限制處理您的個人數據。

此外，每當康寧基於其合法利益處理您的個人數據時，您都可以隨時以與您的特定情況相關的合法理由反對此類處理。

### 您可以通過向

[privacy@corning.com](mailto:privacy@corning.com)

發送請求來行使您的上述權利或詢問有關處理您的推薦個人數據的任何問題。

如果您懷疑康寧不符合適用的數據保護規則，您也有權向監管機構提出投訴。此外，您可以在[康寧的BCR](#)（更具體地說，在第5.1、5.4、6.3、6.4條和附錄2中）找到康寧作為第三方受益人所遵守的數據保護原則，以及您有權執行的數據保護原則。如果您因處理個人數據而遭受任何損害，您有權獲得補救，並在適當情況下獲得主管法院或監管機構可能下令或根據康寧內部投訴機制（如果使用）決定的賠償。

### 聯繫我們

請在此處[找到](#)康寧實體清單及其聯繫方式。

有關您個人數據的保護和隱私的任何查詢、投訴或疑慮，請聯繫康寧隱私辦公室：

One Riverfront Plaza

MP-HQ-01-E06

Corning, NY 14831

(607) 974-9000

[privacy@corning.com](mailto:privacy@corning.com)